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Порядок денний 

 

1. Національно-патріотичне виховання як важлива складова формування та розвитку 

громадянських рис особистості здобувачів освіти коледжу:  

доповідач Максименко Л.В., викладач української мови та літератури, соціальний 

педагог. 

2. Про організацію та результати атестації педагогічних працівників коледжу в 

2022/2023 навчальному році: доповідач Гаєва Т. М., методист. 

3. Про організацію та проведення педагогічної практики здобувачів освіти коледжу: 

доповідач Себко Д. М., керівник практики. 

4. Про затвердження Правил прийому на навчання до Первомайського індустріально-

педагогічного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти в 2023 

році: доповідач Гамалій С. О., відповідальний секретар приймальної комісії 

ПІПФКу. 

5. Про затвердження Положення про приймальну комісію Первомайського 

індустріально-педагогічного фахового коледжу: доповідач Гамалій С. О., 

відповідальний секретар приймальної комісії ПІПФКу. 

6. Про затвердження локальних нормативних документів, що регламентують 

діяльність Первомайського індустріально-педагогічного коледжу: доповідач  

Себко Д. М., в. о. директора ПІПФКу. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Максименко Л.В. проаналізувала стан національно-патріотичного виховання у 

Фаховому коледжі в умовах, коли Україна перебуває у стані війни. Підкреслила, що 

національно-патріотичне виховання має стати однією з ключових складових формування та 

розвитку громадянських рис особистості.  

Серед виховних напрямів сьогодні найбільш актуальними виступають громадянсько-

патріотичне, духовно-моральне, військово-патріотичне та екологічне виховання як основні 

складові національно-патріотичного виховання, як стрижневі, основоположні. 

З метою забезпечення максимально можливої безпеки для кожного здобувача освіти в 

умовах дії правового режиму воєнного стану виховна робота проводиться в дистанційному 

режимі з використанням сучасних освітніх платформ та месенджерів. 

Кожний робочий день у коледжі розпочинається проведенням загальнонаціональної 

хвилини мовчання для вшанування пам’яті загиблих унаслідок збройної агресії рф. 

Виховання історичної пам’яті – це крок до історичного пізнання, що збагачує духовне 

життя людини. Новий 2022/2023 навчальний рік розпочатий уроком «Ми – українці: честь і 



слава незламним!», на якому увага була зосереджена на висвітленні витоків незламності 

українського народу в російсько-українській війні.  

В історії кожної нації, кожного народу є священні дати, які залишаються назавжди в 

людській пам’яті. Проведені тематичні години «Мовчазний крик Бабиного Яру: 81 рік 

трагедії», «Голодний рік, як чорна птиця, над краєм змореним літав» (до Дня пам’яті жертв 

голодоморів), «Голокост— вічний урок людству» (до Міжнародного дня пам’яті жертв 

Голокосту). 

Метою заходів «Як Майдан змінив Україну?» (до Дня Гідності та Свободи), 

«Вертаємо своє. Соборність – мета перемоги», «Подвиг, що непідвладний часу» (вшанування 

подвигу учасників Революції ̈гідності та Героїв Небесної Сотні) було формування ціннісного 

ставлення до держави, суспільства; виховання почуття гордості за приналежність до 

української нації та особистої відповідальності за долю своєї держави й народу. 

З метою вшанування героїзму військових організовані тематичні відеопривітання 

«Приречені на Перемогу» (до Дня захисників і захисниць України), «Завжди на захисті» (до 

Дня Збройних сил України). 

Пріоритетним аспектом національно-патріотичного виховання є орієнтація на 

українську культуру, мову, національно-патріотичні традиції. У День української писемності 

та мови здобувачі освіти та викладачі коледжу долучились до написання Всеукраїнського 

диктанту національної єдності. До 209-річчя від дня народження Тараса Шевченка 

проведений Шевченківський урок «Зламана доля та нескорена воля». 

У підготовці до виховних заходів широко використовується інтерактивний плакат, 

який дозволяє систематизувати та відобразити великий об’єм необхідної інформації. 

Національно-патріотичне виховання є необхідним для формування сильної та єдиної 

країни, яка зможе стати гідним представником на міжнародній арені й забезпечити 

національну безпеку та процвітання. Всі ми повинні зрозуміти важливість національно-

патріотичного виховання та активно долучатися до цього процесу для забезпечення 

майбутнього нашої країни 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Гамалій С. О., завідувачка НМК, зупинилась на нормативній базі з питання 

національно-патріотичного виховання в умовах дії правового режиму воєнного стану. 

2. Овчаренко Т. Д., голова ц/к, викладач соціально-гуманітарних дисциплін, 

підкреслила, що сьогодні Українська держава та її громадяни стають безпосередніми 

учасниками процесів, які мають велике значення для подальшого визначення. В сучасній 

важкій і болісній ситуації викликів та загроз пріоритетним завданням є визначення нової 

стратегії виховання як багатокомпонентної та багатовекторної системи, яка великою мірою 

формує майбутній розвиток Української держави. Серед виховних напрямів сьогодні 

найбільш актуальними виступають патріотичне, громадянське виховання як стрижневі, 

основоположні, що відповідають як нагальним вимогам і викликам сучасності. Вони 

закладають підвалини для формування свідомості нинішніх і прийдешніх поколінь. 

Зауважила на необхідності впровадження цілісної системи національно-патріотичного 

виховання. 

3. Норкіна О. В., відповідальна за роботу відділення «Цифрові технології», 

відзначила, що складовою частиною патріотичного виховання, а в часи війни пріоритетною, 

є військово-патріотичне виховання, зорієнтоване на формування у зростаючої особистості 

готовності до захисту Вітчизни, розвиток бажання здобувати військові професії, проходити 

службу у Збройних Силах України як особливому виді державної служби. Робота з 

військово-патріотичного виховання студентської молоді має проводитися комплексно, в 

єдності всіх його складників спільними зусиллями органів державного управління, а також 

освітніх закладів, сім'ї, громадських організацій та об’єднань, Збройних Сил України, інших 

силових структур. 

  



УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши і обговоривши питання «Національно-патріотичне виховання як важлива 

складова формування та розвитку громадянських рис особистості» педагогічна рада 

відзначає, що виховна робота в коледжі проводиться з використанням ефективних форм і 

методів згідно з Концепцією національно-патріотичного виховання в системі освіти України. 

Проте є й недоліки. Слід приділити увагу покращенню роботи студентського 

самоврядування, вихованню лідерських якостей у здобувачів освіти. Це допоможе молоді не 

лише долати виклики, а й формувати проактивну життєву позицію, творити Україну нової 

якості й нового формату. 

 

1. Вважати патріотичне та громадянське виховання пріоритетним напрямком виховної 

роботи коледжу. 

2. Спрямувати навчально-виховну роботу на формування високоморальної 

особистості, правильне розташування пріоритетів загальнолюдських, національних, 

моральних цінностей, що віками формувалися українським народом, його звичаями та 

традиціями. 

Постійно Педагогічний колектив 

3. Залучати до проведення позаурочних заходів волонтерів, працівників культури та 

мистецтва, представників громадських організацій, воїнів Збройних сил України. 

Постійно Адміністрація 

 Куратори 

 

4. Спрямовувати роботу куратора групи на допомогу здобувачам освіти у формуванні 

соціального досвіду поведінки, національної свідомості, ціннісних орієнтирів і розвитку 

індивідуальних якостей особистості. 

Постійно Голова М/О кураторів 

5. Провести психолого-педагогічну діагностику громадянської вихованості здобувачів 

освіти і заслухати результати аналізу організації виховного процесу на засіданні 

методичного об’єднання кураторів. 

До 30.08.2023  Практичний психолог 

6. Розробити методичні рекомендації «Інтерактивні форми позаурочної виховної 

роботи». 

Вересень 2023 НМК 

 

Голосували: «За» - 16 (шістнадцять), «Проти» - 0 (нуль) , «Утримались» - 0 (нуль). 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Гаєва Т. М. підкреслила, що у роботі будь-якого педагогічного колективу важливе 

значення має атестація педагогічних працівників. Атестація для педагога — це підсумок 

його професійної майстерності, перевірка особистого творчого зростання, демонстрація 

найкращих професійних умінь, змога проявити свої здібності; всебічне комплексне 

оцінювання педагогічної діяльності, за якою визначаються відповідність педагогічного 

працівника займаній посаді, рівень його кваліфікації, присвоюється кваліфікаційна категорія, 

педагогічне звання. 

03 квітня 2023 року завершилася атестація 2022/2023 навчального року в 

Первомайському індустріально-педагогічному фаховому коледжі засіданням атестаційної 

комісії І рівня.  

Особливість атестації педагогів Фахового коледжу в 2022/2023 навчальному році 

полягала в тому, що вона проводилася в умовах дії правового режиму воєнного стану і 

дистанційної форми організації освітнього процесу 

Проте у Фаховому коледжі було дотримано усіх вимог чинного законодавства і 

збережено системний підхід щодо атестації: сплановано роботу атестаційної комісії, 



дотримано етапів проведення атестації, виконано, відпрацьовано загальні вимоги до 

педагогічного працівника, що дозволило об’єктивно оцінити тих, хто атестувався. 

Для відображення ходу атестації на офіційному вебсайті коледжу за допомогою 

ресурсу Padlet на вкладці НМК створено розділ «Атестація педагогічних працівників», де 

були викладені усі документи, які стосуються атестації педагогічних працівників закладу 

освіти. 

Оцінювалась діяльність педагогічних працівників в міжатестаційний період з огляду 

на якість їхньої теоретичної, методичної та професійної компетентності, рівень навчальних 

досягнень здобувачів освіти, використання педагогами інноваційних технологій навчання і 

виховання, участь у роботі циклових комісій, обласних методичних об’єднань. Всіма 

педагогами, які атестувалися, були підготовлені власні професійні портфоліо. Усі вони 

викладені на офіційному вебсайті коледжу. 

Рішенням атестаційної комісії І рівня визнані такими, що відповідають 

займаним посадам: 

Гаєва Тетяна Миколаївна, методист; викладач основ філософських знань; 

соціології, культурології 

Максименко Лілія Вікторівна, викладач української мови і літератури, зарубіжної 

літератури 

Меркулова Людмила Федорівна, викладач технології приготування їжі, організації 

виробництва підприємств харчування 

Овчаренко Тетяна Дмитрівна, викладач історії, громадянської освіти, педагогіки. 

За результатами атестації було порушені клопотання перед атестаційною 

комісією ІІІ рівня Департаменту освіти і науки Луганської ОДА: 

Про відповідність Гаєвої Т. М. (викладача) раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «викладач-методист». 

Про відповідність Гаєвої Т. М.(методиста) раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії». 

Про відповідність Максименко Л. В. (викладача) раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач». 

Про відповідність Меркулової Л.Ф. (викладача) раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії» та  педагогічного звання «викладач-методист» 

Про відповідність Овчаренко Т. Д. (викладача) раніше присвоєному педагогічному 

званню «викладач-методист». 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Норкіна О. В., член атестаційної комісії, підкреслила, що результати атестації 

повинні сприяти вивченню та пропагуванню перспективного педагогічного досвіду, 

розвитку педагогічної майстерності і компетентності, формування педагога як творчої 

особистості, здатної до створення чогось якісно нового. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Визнати організаційно-управлінську діяльність з проведення атестації 2022/2023 

задовільною та такою, що відповідає вимогам щодо проведення атестації. 

2. Забезпечувати дотримання нормативно-правових засад атестаційного процесу, якість 

оформлення атестаційних матеріалів та управлінських документів.  

Постійно Адміністрація ПІПФКу 

3. Підвищувати якість інформування педагогічних працівників про хід атестації. 

Протягом 2023/2024 н. р. НМК 

4. Удосконалювати систему об’єктивної комплексної оцінки рівня кваліфікації, 

професійної майстерності педагогів відповідно до вимог Типового положення, критеріїв та 

показників результативності їх педагогічної діяльності, застосовуючи різноманітні методики 

експертизи їх професійної діяльності. 

Постійно Адміністрація, НМК 



5. Активізувати у міжатестаційний період творчу роботу педагогів, які під час наступної 

атестації можуть претендувати на присвоєння (відповідність раніше присвоєним) 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічних звань, з публікації 

матеріалів власного досвіду роботи у педагогічній пресі, створення методичних розробок, 

поповнення  матеріалами передового педагогічного досвіду. 

Постійно Циклові комісії 

6. Забезпечити методичний супровід організації та проведення атестації педагогічних 

працівників шляхом підготовки методичних рекомендацій, організації практичних семінарів 

та надання консультацій учасникам атестаційного процесу. 

Постійно НМК 

7. Продовжити системну роботу з підвищення педагогічної майстерності педагогічних 

працівників, виявлення, вивчення, узагальнення та поширення інноваційного 

(перспективного, прогресивного) педагогічного досвіду, поповнення офіційного вебсайту 

матеріалами з досвіду роботи педагогічних працівників коледжу. 

2023/2024 н. р. 

Постійно НМК 

Голосували: «За» - 14 (чотирнадцять), «Проти» - 0 (нуль) , «Утримались» - 0 (нуль). 

(2 представника студентського самоврядування — Трофімов Б., Середич Д. участі в 

голосуванні не брали) 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Себко Д. М. проаналізував організацію, хід та результати педагогічної практики. 

Підкреслив, що проведення практики відбувалося у відповідності до Тимчасового порядку 

організації практичного навчання здобувачів фахової передвищої освіти під час дії правового 

режиму воєнного стану в Первомайському індустріально-педагогічному коледжі. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Взяти надану інформацію до уваги. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

Гамалій С. О. внесла на розгляд педради Правила прийому на навчання до 

Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу для здобуття фахової 

передвищої освіти в 2023 році. Підкреслила, що цей документ розроблений відповідно 

чинного законодавства. Наголосила на змінах , які відбулися з урахуванням тієї ситуації, що 

склалася. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити Правила прийому на навчання до Первомайського індустріально-

педагогічного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти в 2023 році. 

 

Голосували: «За» - 16 (шістнадцять), «Проти» - 0 (нуль) , «Утримались» - 0 (нуль). 

 

5. СЛУХАЛИ: 

Гамалій С. О. внесла на розгляд педради Положення про приймальну комісію 

Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу. Підкреслила, що цей 

документ розроблений відповідно чинного законодавства.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити Положення про приймальну комісію Первомайського індустріально-

педагогічного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти в 2023 році. 

 

Голосували: «За» - 16 (шістнадцять), «Проти» - 0 (нуль) , «Утримались» - 0 (нуль). 

 



6. СЛУХАЛИ: 

Себко Д. М. звернувся до членів педагогічної ради з питання щодо затвердження 

локальних нормативних документів, що регламентують діяльність ПІПФКу. Підкреслив, що 

у зв’язку із затвердженням нової редакції Статуту Фахового коледжу, новими нормативними 

документами у сфері освіти була перепрацьована станом на 10.04.2023 такі локальні 

документи.  

 

ВИСТУПИЛИ:  

1. Лугова Л. І., заступник директора з навчально-виховної роботи, представила для 

затвердження представила для затвердження Положення про підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу, 

Положення про рейтингову систему оцінювання досягнень педагогічних працівників 

Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу, Положення про порядок 

виготовлення, видачі, обліку документів про фахову передвищу освіту, додатків до них та 

академічних довідок у Первомайському індустріально-педагогічному фаховому коледжі, 

Положення про екзаменаційну комісію у Первомайському індустріально-педагогічному 

фаховому коледжі. Підкреслила, що всі документи розроблені відповідно до існуючих 

нормативних документів, повністю відповідають Закону України «Про фахову передвищу 

освіту», Статуту ПІПФКу. 

2. Гамалій С. О., голова ц/к, представила для затвердження Порядок організації та 

проведення кваліфікаційного іспиту з професійної підготовки за спеціалізацією «Цифрові 

технології» спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) у Первомайському 

індустріально-педагогічному фаховому коледжі. Підкреслила, що Порядок розроблений 

відповідно до існуючих нормативних документів у сфері освіти та локальних нормативних 

документів, враховувалися особливості організації освітнього процесу в нашому закладі 

освіти.  

Крім того, представила для затвердження Положення про приймальну комісію 

Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу. 

3. Гаєва Т. М., методист, представила для затвердження Положення про 

наставництво педагогів Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу, 

Положення про Школу молодого педагога Первомайського індустріально-педагогічного 

фахового коледжу. 

4. Овчаренко Т. Д., голова циклової комісії соціально-гуманітарних, психолого-

педагогічних дисциплін та загальноосвітньої підготовки, представила для затвердження 

Порядок організації та проведення кваліфікаційного іспиту з психолого-педагогічної 

підготовки за спеціальністю «015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)» у Первомайському 

індустріально-педагогічному фаховому коледжі. Відзначила, що документ розроблений 

відповідно до існуючих нормативних документів у сфері освіти та локальних нормативних 

документів. 

5. Меркулова Л. Ф., голова циклової комісії харчових технологій та економічних 

дисциплін, представила для затвердження Порядок організації та проведення 

кваліфікаційного іспиту з професійної підготовки за спеціалізацією «Аграрне виробництво, 

переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології» спеціальності 015 

Професійна освіта (за спеціалізаціями) у Первомайському індустріально-педагогічному 

фаховому коледжі. 

6. Середич Д., член Ради студентського самоврядування, здобувач освіти групи 261 

ПО ХТ. Зауважив, що в його групі студентам були представлені такі документи: Порядок 

організації та проведення кваліфікаційного іспиту з психолого-педагогічної підготовки за 

спеціальністю «015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)» у ПІПФКу (Овчаренко Т.Д.) , 

Порядок організації та проведення кваліфікаційного іспиту з професійної підготовки за 

спеціалізацією «Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові 

технології» спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) у ПІПФКу  

(Меркулова Л.Ф.). Підтримав пропозицію затвердити ці положення.  



7. Трофімов Б., голова Ради СС, здобувач освіти групи 262 ПО ЦТ. Відзначив, що 

студенти групи 262 ПО ЦТ, теж ознайомлені з документами, які визначають порядок 

проведення кваліфікаційних іспитів. Ці документи були підтримані студентами групи. На їх 

думку, вони зрозумілі, чітко визначають порядок складання випускних іспитів. Підтримав 

пропозицію Середича Д. затвердити документи, що стосуються порядку складання 

кваліфікаційних іспитів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Затвердити такі локальні нормативні документи, які регламентують діяльність 

ПІПФКу: 

1. Положення про підвищення кваліфікації педагогічних працівників Первомайського 

індустріально-педагогічного фахового коледжу. 

2. Положення про рейтингову систему оцінювання досягнень педагогічних 

працівників Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу. 

3. Положення про наставництво педагогів Первомайського індустріально-

педагогічного фахового коледжу. 

4. Положення про Школу молодого педагога Первомайського індустріально-

педагогічного фахового коледжу. 

5. Положення про порядок виготовлення, видачі, обліку документів про фахову 

передвищу освіту, додатків до них та академічних довідок у Первомайському індустріально-

педагогічному фаховому коледжі 
6. Положення про екзаменаційну комісію у Первомайському індустріально-

педагогічному фаховому коледжі 
7. Порядок організації та проведення кваліфікаційного іспиту з психолого-

педагогічної підготовки за спеціальністю «015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)» у 

Первомайському індустріально-педагогічному фаховому коледжі. 

8. Порядок організації та проведення кваліфікаційного іспиту з професійної 

підготовки за спеціалізацією «Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської 

продукції та харчові технології» спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) у 

Первомайському індустріально-педагогічному фаховому коледжі. 

9. Порядок організації та проведення кваліфікаційного іспиту з професійної 

підготовки за спеціалізацією «Цифрові технології» спеціальності 015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) у Первомайському індустріально-педагогічному фаховому коледжі. 

10. Положення про приймальну комісію Первомайського індустріально-педагогічного 

фахового коледжу. 

 

 

Голосували: 

«За» –16 (шістнадцять), «Проти» - 0 (нуль), «Утрималися» – 0 (нуль). 

 

 

 

 

Голова    Дмитро СЕБКО 

 

 

 

Секретар   Тетяна ГАЄВА 



Додаток  

до протоколу № 7  

від 10.04.2023 

 

СПИСОК  

членів педагогічної ради, присутніх на засіданні 10.04.2023 року 

 

№ 

з/п 
ПІБ Посада Присутність 

1.  Гаєва Тетяна Миколаївна Методист  Присутня 

2.  Гамалій Світлана Олександрівна Завідувач НМК  
Присутня 

3.  Жижаєв Станіслав Олександрович 
Викладач комп’ютерних 

дисциплін 
Присутній 

4.  Козюберда Анастасія Олександрівна Майстер в/н 
Присутня 

5.  Лугова Людмила Іванівна  
Заступник директора з 

НВР 

Присутня 

6.  Максименко Володимир Геннадійович 
Викладач комп’ютерних 

дисциплін 
Присутній 

7.  Максименко Лілія Вікторівна Завідувач НМЛ 
Присутня 

8.  Меркулова Людмила Федорівна Викладач спецдисциплін  Присутня 

9.  Нейман Юлія Олександрівна Майстер в/н Присутня 

10.  Норкіна Олена Володимирівна Викладач математики  Присутня 

11.  Овчаренко Тетяна Дмитрівна Викладач  Присутня 

12.  Рочвак Ірина Анатоліївна Майстер в/н  
Відсутня,  

на лікарняному 

13.  Савченко Валентина Євгеніївна 
Керівник гуртка, 

культорганізатор  

Присутня 

14.  Себко Дмитро Миколайович В. о. директора Присутній 

15.  Чипюк Наталія Олександрівна Викладач фізики  Присутня 

16.  Трофімов Богдан Вікторович Голова Ради СС Присутній 

17.  Середич Данило Олегович Член Ради СС Присутній 

 

 

 


